

## Protokoll

Netzwerktreffen am 19.11.2021

Teilnehmende: **Sebastian Grytzka (SG), Marcel Krajewski (MK), Sandy Dost (SD), Zala Rott Dali, Samea Ehled-Papirta**

Protokollant\*in: **MK,SD**

Thema / Aufgabe	Stand der Dinge	Deadline / Verantwortlich
-----------------	-----------------	---------------------------

Unser 1. Netzwerktreffen, im ehemaligen Rathaus Friedrichshagen, war überschaubar besucht. Dennoch gab es in den 3 Stunden, regen Austausch zu neuen Ideen und Verbesserungsvorschlägen. Durch das Pandemiegeschehen ließ sich das Schuljahr nicht wie üblich gestalten. Das führte natürlich mitunter zum Informationsverlust und keiner aktiven Teilnahme am Fördervereinsleben.

Darum müssen wir als Förderverein an bestimmten Stellen nachbessern.-

Die Netzwerktreffen werden ein fester Bestandteil vom Förderverein werden. Nur durch Austausch und Feedback lässt sich ein gutes Füreinander leben.

<b>TOP 1</b>		
Wichtige Termine 2021	Dezember, Weihnachtsmarkt?	
<b>TOP 2</b>		
Website	Recherche für Domain und Webseitenbau/Webseitenentwicklung  Ideen Aufbau: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativ</li> <li>• Newsletter Einbinden</li> <li>• Projekte / wichtige Termine</li> <li>• Organisatorisches: Mitgliederantrag, Sepa-Lastschrift</li> </ul> Voraussichtlicher Start 2022?	<b>MK</b>
<b>TOP 3</b>		
Schulcloud	Schulcloud vom Förderverein ist nicht allen bekannt! Verbesserung: Weihnachtemail mit Anleitung um dem Chat beizutreten.	
<b>TOP 4</b>		
Seedshop	Shirtshop fehlt es an Bekanntheit! Der Direkt-Link zum Shop ist nicht offensichtlich zu erreichen Vorschläge:	<b>MK/SD</b>

	<p>Der Link wird mit in die Weihnachtsemail gepackt. Da ein Weihnachtsgeschenk, mit denen man etwas Gutes bewirken kann, gerade an Heiligabend eine nette Geste ist.</p> <p>Dateien im Shop bearbeiten für Weihnachtsartikel</p>	
<b>TOP 5</b>		
Mitgliedergewinnung	<p>Problem: Mitgliedergewinnung läuft nicht gut!</p> <p>Verbesserung: Die 1. Klassen mit Flyern und 2. Klassen mit Wettbewerben auf den Förderverein aufmerksam machen.</p> <p>Die Netzwerktreffen sollen regelmäßig, bestenfalls quartalsweise stattfinden. Dabei ist wichtig, eine Bedarfsabfrage festzuhalten.</p>	
<b>TOP 6</b>		
Patenschaft	<p>Der Förderverein wird die Putzpatenschaft für alle Stolpersteine in der Peter-Hille-Straße übernehmen. Damit möchten wir uns klar gegen Rassismus und Gewalt positionieren.</p> <p>Idee: Mit den Kindern eine Art Schnitzeljagd, wo bei jedem gefundenen Stolperstein eine Geschichte erzählt wird. Bestenfalls von Zeitzeugen.</p>	<b>SG</b>
<b>TOP 7</b>		
Flohmarkt	<p>Beiträge der Schüler*innen möglich, durch ein Kindermusikfestival, um das musikalische in den Vordergrund zu bringen.</p>	
<b>TOP 8</b>		
Diverse	<p>Ideen:</p> <p>Anerkennung der Schüler*innen, Mitarbeiter*innen, freiwilligen Helfer*innen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Quartalsweise sollen auf der eigenen Website Menschen vorgestellt und gewürdigt werden, die sich für die Schule engagieren. Um Ihnen Danke zu sagen und einer größeren Öffentlichkeit bekannt zu machen.</li> <li>- Welche Aufgaben haben Sozialarbeiter an Schulen, wofür ist der Seniorpartner in School e.V., werden Schülersprecher vom Unterricht befreit bei wichtigen Treffen?</li> </ul> <p>Dazu stiftet der Förderverein der Friedrichshagener Grundschule einen Preis. Hier sind wir in Gesprächen mit lokalen Künstlern und Geschäften.</p>	

	<p>Marktstand auf dem Friedrichshagener Markt:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- selbstgebastelte Spenden von den Schulkindern der FiHaGrund</li><li>- Selbstgebackenes (verpackt in Tüten)</li><li>- Sachspenden</li></ul> <p>Einschulung:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Bei der Einschulung soll es für die 1.Klässler eine Willkommenstüte geben.</li><li>- Über den Inhalt wird noch beraten, aber eine Trinkflasche für den schuleigenen Trinkbrunnen ist definitiv dabei.</li></ul>	
--	---	--